

习近平向“一带一路”国际智库合作委员会成立大会致贺信

新华社北京4月24日电 “一带一路”国际智库合作委员会成立大会4月24日在北京召开。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出,历史发展、文明繁盛、人类进步离不开先进思想的引领。“一带一路”倡议源自中国、属于世界。在各方共同努力下,“一带一路”已成为开放包容的国际合作平台和广受欢迎的全球公共产品。智库是共建“一带一路”的重要力量。开展智库交流合作,有助于深化互信、凝聚共识,推动共建“一带一路”向更高水平迈进。

习近平强调,“一带一路”国际

智库合作委员会的建立,为各国智库加强思想对话、进行决策咨询提供了重要平台。希望合作委员会深入开展学术交流,推出更多高质量研究成果,为推动共建“一带一路”走深走实、构建人类命运共同体作出贡献。

市委市政府与平煤神马集团联席会议召开

周斌讲话 张雷明主持

本报讯(记者孙鹏飞)4月24日上午,市委、市政府与平煤神马集团2019年第一次联席会议召开,会议详细听取平煤神马集团今年以来生产经营情况,认真研究企业发展中需要市委、市政府协调解决的问题,逐一提出办理思路和解决方案,明确责任人和责任单位。

市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议。平煤神马集团党委书记、董事长李毛,市委常委、常务副市长摆向阳,副市长张弓、魏建平,市直有关部门、部分县(区)和平

煤神马集团有关部门的负责同志出席会议。

周斌指出,今年以来,面对复杂严峻的外部形势和较大的经济下行压力,平煤神马集团团结带领全体干部职工主动作为、攻坚克难,推动经营、生产、销售、发展同步稳健提升,安全生产总体平稳,顺利实现了首季“开门红”,呈现出开局良好、总体稳健、势头强劲的良好局面,有力支撑了全市经济持续健康发展,有效提振了全市人民发展信心,提高了平顶山的美誉度。平煤神马集团对今后发展的谋划科学务实、目标明确、重点突出、措施

得当,相信只要我们不断深化政企合作,始终坚持同舟共济,就一定能够开创更加美好的明天。

周斌强调,建设中国尼龙城是市委、市政府和平煤神马集团的共同目标,是加快转型发展的工作重点,希望双方围绕建设中国尼龙城再谋划、再发力,积极争取政策支持,全力推进项目建设,共同打造具有国际竞争力的尼龙新材料产业基地。各级各部门要进一步提升站位,真正做到始终坚持以支持平煤神马集团发展为己任,既依法依规办事又要为

企业遇到的问题开出“药方”、排忧解难,以平煤神马集团发展高质量推动我市经济发展高质量。

张雷明强调,政府各部门要强化服务意识,优化服务方式,做到在企业需要时主动上门服务,全力支持平煤神马集团再接再厉、乘势而上,奋力实现“季季红”“全年红”。希望平煤神马集团继续与市委、市政府一起,齐心协力抓好中国尼龙城建设,强力推进环境污染防治攻坚,始终绷紧安全生产这根弦,推动各项工作不断取得新成绩。

本报讯(记者孙鹏飞)4月24日下午,市委书记周斌采取不打招呼、不定路线、随机抽查的方式到郟县暗访检查农村人居环境整治工作。

周斌先后来到郟县李口镇、堂街镇、长桥镇、冢头镇,沿途察看路域环境整治情况,并走进小管庄村、李口东北村等村庄实地检查村容村貌、生活污水治理、垃圾分类处理、道路长效保洁等情况,与村民亲切交流,询问大家对农村人居环境整治工作的意见建议。

周斌在检查中强调,整治农村人居环境、建设美丽乡村是实施乡村振兴战略的第一场硬仗。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略和改善农村人居环境的重要指示精神,坚持因地制宜、分类推进,扎实开展农村“厕所革命”、生活垃圾污水处理,加强路域环境整治,推进庭院花园化建设,狠抓村容村貌提升,持续改善农民生产生活条件。要遵循乡村建设规律,充分激发群众参与热情和建设热情,不搞“一刀切”、大拆大建,既尽力而为又量力而行,久久为功持续推进,不断提升农村人居环境,提升人民群众的幸福感和满意度。

坚持因地制宜分类推进 持续改善农村人居环境

周斌在郟县暗访检查农村人居环境整治工作时强调

张雷明在中原电气城建设工作座谈会上强调

加快推动中原电气城建设迈上新台阶 持续优化营商环境 加大招商引资力度

本报讯(记者王民峰)4月24日下午,市政府召开中原电气城建设工作座谈会,听取企业意见建议,邀请专家把脉问诊,研究解决工作中遇到的困难和问题。

市长张雷明在会上讲话,平高集团总经理程利民、副市长张弓及有关县、区、部门、企业的代表和相关专家出席会议。

张雷明强调,打造中原电气城,是市委、市政府着眼高质量转型发展作出的重大决策部署,事关平顶山未来长远发展。要站位全市发展大局,以建设全国乃至国际一流的电气装备产业基地为定位,坚持高点谋划、高标准推进,扎实做好园区规划、产业布局、要素配置等工作,加快推动中原电气城建设迈上新台阶。要持续优化营商环境,深化“一次办妥”改革,建立健全重点企业联络员服务、重点骨干企业定期会商制度,为项目提供全程代办服务;加快完善水电路气等配套设施建设,不断提升园区承载能力。要加大招商引资力度,积极开展以商招商、产业链招商和驻地招商,进一步延链补链强链,推动电气装备产业集群集聚发展。要坚持深化改革创新,积极发展混合所有制经济,持续推进科技创新平台建设,大力促进科技成果转化,提升我市电气装备制造产业的核心竞争力。

程利民就支持中原电气城建设作了发言,张弓就进一步做好有关工作提出了要求。



防治小麦病虫害

4月24日,淇河区滨河街道湾李村村民在麦田喷洒农药。

为切实做好麦田后期管理,防

治小麦赤霉病、条锈病、穗蚜、吸浆虫等病虫害,淇河区农业和水利局

当日向湾李村免费提供价值1万多

元的农药,并组织农技专家提供技术

指导。

本报记者 姜涛 摄

市十一届人大常委会第十一次主任会议召开

本报讯(记者孙鹏飞)4月24日下午,市十一届人大常委会第十一次主任会议召开。市人大常委会副主任张崇海主持会议,副主任齐俊禄、韩宏亮,秘书长肖元欣出席会议。

市政协副主席、市委组织部副部长张国典,市中级人民法院院长刘冠华列席会议。

会议听取和审议了有关人事任免事

项;听取了市人大常委会审议关于检查《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》贯彻实施情况报告准备情况的汇报、平顶山市人民政府关于全市消除义务教育学校大班额情况专项工作报告准备情况的汇报、平顶山市人民政府关于脱贫攻坚工作情况专项工作报告准备情况的汇报、平顶山市人民政府2018年度环境状况和环境保护目标完成情况报告准备情况

的汇报、关于废止《平顶山市预算审查监督办法》议案(草案)准备情况的汇报;审议了市十一届人大常委会第五次会议建议议程、建议日程、分组名单,审议了《平顶山市人大常委会联系代表工作办法》,听取了关于市十一届人大二次会议代表议案和重点建议交办情况的汇报;传达了学习了省人大常委会提高立法工作质量和效率座谈会精神。

示范区狠抓项目建设

一季度规上工业增加值增长13.8%

本报讯(记者邱爽)4月22日,在位于平新产业集聚区的河南跃新智能机械有限公司生产车间内,出口几内亚的智能机械设备正在进行下线前的组装。该公司是国家高新技术企业,也是河南省100家智能装备重点培育企业之一,智能装备实现了产销两旺。

今年以来,示范区认真贯彻落实市委、市政府经济工作决策部署,深入开展“两学两比两争”,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,狠抓工作落实,形成工作合力,实现了首季“开门红”。规模以上工业增加值增长13.8%,居全市第一,增速比全市高4.8个百分点。

着重做好工业经济运行,推进重大项目,壮大产业“拳头”。今年以来,示范区牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,2019年安排重点工业项目共7个,总投资27.8亿元。其中真实医药产业园项目主要生产抗艾滋病一类新药阿兹夫定,是我省首款具有自主知识产权的一类新药,处于世界先进水平,目前二期临床试验已接近尾声,试生产前的准备工作正在进行;合一康生物科技项目主要通过细胞银行储存等健康生态的免疫技术,防治肿瘤、乙肝、丙肝、尘肺等慢性疾病,企业已与我市及周边地市医疗机构建立合作机构,市场前景广阔,预计2019年营业收入2亿元。因德飞智能装备、新能源汽车产业园、双加科技等一批项目正在加快推进,通过发展装备制造、生物医药等主导产业,推动产业结构优化、发展动能转换,保障全区工业经济平稳快速发展。

积极开展亲情服务,不断优化营商环境,丰盈发展“活力”。示范区把为企业、为投资者竭诚服务作为工作的出发点,自觉把重心放到为企业和投资者办实事、解难题、提供优质服务上来。为进一步建设“亲”“清”新型政商关系,完善政企沟通机制,协调解决民营企业发展中存在的困难和问题,示范区认真开展县处级领导干部联系服务企业工作制度,着力推进民营企业和重点项目发展。为进一步增强服务意识,提高办事效率,改善投资环境,示范区积极落实投资项目审批领办代办制度,领办代办内容是投资项目从立项到开工所涉及的本部门行政审批事项和投资项目涉及的供水、供气、通信等公共服务事项,浓厚亲商、亲商、富商、安商的氛围。

积极推进“三大改造”工作,做大特色产业,做强经济

打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

高度聚焦“两不愁三保障”标准

我市扎实推进精准扶贫

本报讯(记者张亚丹)4月22日,在叶县水寨乡初级中学支教的市四十四中化学老师王肖霞,像往常一样备课、讲课、批改作业、辅导学生……直到晚上9点半,她才结束一天的工作。

全面开展“基础教育百千万帮带春风行动”,是我市落实“两不愁三保障”、扎实推进精准扶贫的其中一项。

近年来,我市大力推进开发式扶贫与保障式扶贫统筹发展,认真打基础、抓整改、补短板、强弱项,努力实现“两不愁三保障”全覆盖。

去年,我市在教育扶贫方面完成资助家庭经济困难学生22.52万人次,资助资金2.46亿元;营养餐改善计划受益学生29.41万人次,落实资金1.07亿元;“全面改薄”项目5年累计新建、改扩建学校292所,校舍类总开工率、总竣工率和设施设备类总完成率三项指

标均居全省第一位。

4月19日,市扶贫系统认真组织学习习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上重要讲话精神,并结合我市脱贫攻坚工作实际,就如何贯彻讲话精神作出部署安排。4月22日,市委常委会会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在重庆考察时特别在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神,专题研究部署我市脱贫攻坚工作。

聚焦特殊困难群体攻坚。今年,我市将不断加强综合性保障体系建设,完善相关政策措施,通过低保、特困救助、基本养老、扶残、社会保险、社会福利等途径为特殊困难群体提供兜底保障;全面实施“公益岗位+邻里帮护”模式,解决特定困难群体的生活困难,提高他们的生活质量,解放重病、重残家庭劳动力,增加困难群众收入。

深入实施健康扶贫行动。我市将逐步完善贫困群众保障体系建设,落实资助贫困人口参保政策,确保农村贫困人口100%参保。加大优质医疗资源下沉力度,开展“等额对调”对口支援工作,提升贫困地区专业技术人员技能;推进“互联网+医疗健康”全覆盖,健全服务体系。加大部门沟通协调和信息化建设力度,确保各项医保救助政策有效衔接,真正实现县域内定点医疗机构“一站式”即时结算。持续开展大病集中救治工作,扩大集中救治病种范围。加强贫困地区基层医疗卫生服务体系、人才队伍、设备配备、重点专科等服务能力建设,全面推进贫困地区基层医疗卫生机构“五个一”标准化建设。

深入实施教育扶贫行动。我市将加大控辍保学力度,落实建档立卡贫困家庭学生接受教育保障和资助制度,实现应助尽助。持

续落实教育资助政策。实施好农村义务教育营养改善计划。进一步改善贫困地区学校教学、办学条件,在“基础教育百千万帮带春风行动”“两区支教”等方面重点向贫困地区倾斜,同时全面做好“全面改薄”项目的收尾工作。积极发挥职业教育优势,组织建档立卡贫困家庭劳动力免费接受职业技能培训,招收有就业意愿的“两后生”免费接受职业教育。

深入实施易地扶贫搬迁行动。今年,我市将重点做好已搬迁安置点配套设施建设、相关公共服务及后续扶持产业的发展。同时,以“五个一”标准化建设为重点,采取多种措施,不断健全完善利益联结机制,促进搬迁群众就业有门路、增收有来源,实现稳定增收、稳定脱贫。以“五新”为抓手,健全配强基层党组织,选好带头人,强化教育引导、政策引导、典型引导,激发搬迁群众内生发展动力。

倡树“两学两比两争” 开辟高质量发展新局面